



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Savjet za zdravlje Karlovačke županije

KLASA: 021-04/12-01/46

URBROJ: 2133/1-03/01-12-02

Karlovac, 20. ožujka 2012. god.

GRADOVI I OPĆINE

PREDMET: Obilježavanje "**DANA NARCISA**" u gradovima Karlovac, Duga Resa, Ogulin, Ozalj, Slunj, općini Vojnić i ostalim gradovima Hrvatske u **subotu 24. ožujka 2012. godine**

Poštovani,

u cijeloj Hrvatskoj se već više godina pod motom **CVIJETOM NARCISA PROTIV RAKA DOJKE** obilježava "**DAN NARCISA**" početkom proljeća kao dan posvećen oboljelima od raka, a cvijet narcis odabran je u cijelom svijetu kao simbol buđenja života i nade. Toga dana prodaju se narcisi, a prikupljeni novac koristi se za rano otkrivanje raka dojke i ostale potrebe.

Na prijedlog Savjeta za zdravlje Karlovačke županije u prosincu 2010. godine na županijskoj skupštini usvojen je **Plan promicanja zdravlja Karlovačke županije**, a jedan od prioriteta u navedenom Planu je i «**Unapređenje kontrole raka dojke u Karlovačkoj županiji**». Planom je predviđeno provođenje niza aktivnost, a jedna od njih je rano otkrivanje bolesti.

Obilježavanje akcije "**DANA NARCISA**" u Karlovačkoj županiji i ove godine održat će se u organizaciji **Savjeta za zdravlje Karlovačke županije, Udruga žena liječenih od bolesti dojke Europa Donna "Agatha" Karlovac i domova zdravlja Karlovac, Duga Resa, Ogulin, Ozalj, Slunj i Vojnić**. Cilj akcije je dati podršku oboljelim ženama, ali i podsjetiti sve žene na važnost ranog otkrivanja bolesti i značaj redovitih preventivnih pregleda.

Akcija će se održati dana **24. ožujka 2012. godine od 09 do 13 sati** na sljedećim lokacijama:

KARLOVAC – Trg Matije Gupca 1–Korzo; Trg Josipa Broza 5 (kod Kauflanda)

DUGA RESA – Trg Sv. Jurja

OGULIN – I. G. Kovačića 2 (pored Golubice)

OZALJ – Trg braće Radić (ispred trgovine Mercator)

SLUNJ – Trg dr. Franje Tuđmana (gradski park)

VOJNIĆ – Radnička 6 (ispred trgovine Gold)

Slobodni smo Vas zamoliti da posjetite mjesto održavanja akcije CVIJETOM NARCISA PROTIV RAKA DOJKE u svom gradu/općini, te svojim autoritetom podržite navedenu akciju i na taj način doprinesete unapređenju zdravlja žena u našoj županiji.

S poštovanjem,

PREDSJEDNICA
Savjet za zdravlje Karlovačke Županije
dipl. ing. soc. rada Višnja Jović

